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HARRIS ENJOYS HIGH MARKS ON DEBATE, COMMANDING LEAD AMONG MASSACHUSETTS VOTERS

DURHAM, NH - Vice President Kamala Harris leads former President Donald Trump by a large margin in MassachuseƩs and a majority
expect her to be elected president in November. Bay Staters think Harris performed much beƩer than Trump during the recent
presidenƟal debate. Many Trump supporters, parƟcularly women, say that they avoid expressing their support for Trump in public or
private. More than one-third of Bay Staters consider voter fraud to be a serious problem in the country and a majority of Republicans
believe that several forms of voter fraud occur frequently. State residents are less likely to consider voter fraud a serious issue in
MassachuseƩs.

2024 PresidenƟal Race

Vice President Harris holds a commanding over former President Trump in MassachuseƩs. If the elecƟon were held today, 62% of likely
voters in the state say that they would vote for Harris, 31% would vote for Trump, 2% would vote for Green Party candidate Jill Stein, less
than 1% would vote for Libertarian candidate Chase Oliver, 4% would vote for another candidate, and 2% don't know or are unsure.
Ninety-five percent of Harris supporters and 88% of Trump supporters say they have definitely decided whom to support.

Harris's enjoys near unanimous support from self-described progressives (99%) and liberals (98%) and most self-described socialists
(75%) and moderates (67%). Trump enjoys the support of most conservaƟves (86%) but garners only 35% support among libertarians.
Harris holds very large leads among women with a college degree (+70 percentage points) and men with a college degree (+68). Trump
holds a smaller lead among men without a college degree (+16) while the two candidates are effecƟvely Ɵed among women without a
college degree.
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When asked who they believe is most likely to win the presidenƟal elecƟon, 57% name Harris, 26% think Trump will win, and 15% are
unsure. Before President Joe Biden's withdrawal from the race in July, 33% thought it was most likely that Biden would win the
presidenƟal elecƟon while 48% felt Trump was most likely to win. Seventy-seven percent of Harris supporters think that she is most likely
to win, while 71% of Trump supporters think he is most likely to win, down from 79% in July.

Who Believe is Most Likely to Win 2024 PresidenƟal Race
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Most Important Issue to You in 2024 General ElecƟon - September 2024
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When asked to name the most important issue to them in the upcoming general elecƟon, likely voters cite the economy (16%),
immigraƟon (15%), aborƟon or women's rights (14%), defeaƟng Republicans or elecƟng Democrats (13%), and defending democracy
(13%). Fewer likely voters menƟon inflaƟon (6%), the character or integrity of the candidates (3%), climate change or the environment
(3%), healthcare (2%), or foreign policy or naƟonal security (2%). Democrats most oŌen menƟon aborƟon/women's rights, defending
democracy, defeaƟng Republicans or elecƟng Democrats, and the economy, while two-thirds of Republicans cite immigraƟon or the
economy as their most important issue.
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September PresidenƟal Debate

Harris and Trump met for a debate on September 10th. More than half (56%) of likely voters in MassachuseƩs say that they watched all
of the debate, 18% say that they watched most of the debate, 20% say that they did not watch much of the debate but paid close
aƩenƟon to news stories about it aŌerwards, and 5% neither watched the debate not paid aƩenƟon to news stories about it.

Turning to the personal favorability of the candidates, 53% of Bay Staters have a favorable opinion of Harris, 32% have an unfavorable
opinion of her, 12% are neutral, and 3% don't know enough about her to say. Harris' net favorability raƟng (the percentage who have a
favorable opinion minus the percentage with an unfavorable opinion), is +20. Harris is very popular among Democrats (+83) but is very
unpopular among Republicans (-86) while Independents are largely neutral (+8).

Only 24% percent of Bay Staters have a favorable opinion of Trump, 68% have an unfavorable opinion, and 8% are neutral, yielding a net
favorability raƟng of -44, very slightly down from -40 in May. Seven percent of Bay Staters say that they have an unfavorable opinion of
both Harris and Trump.

2024 PresidenƟal Candidate Favorability - September 2024
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Experience with September 10th PresidenƟal Debate - September 2024
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RaƟngs of Candidate's Performance at September 10th PresidenƟal Debate - September 2024
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Among those who watched all or most of the debate or paid close aƩenƟon to news stories about it aŌerwards (N=531), 66% rate Harris'
performance in the debate as very good (43%) or good (23%), 16% rate it as fair, and 18% rate her performance as poor (11%) or very
poor (7%). The vast majority of Harris supporters (93%) rate her performance as very good or good.

By contrast, only 15% rate Trump's performance in the debate as very good (6%) or good (9%), 14% rate it as fair, and 71% rate his
performance as poor (19%) or very poor (52%). Among Trump supporters, only 47% rate his performance as very good or good.



ElecƟon Integrity

Thirty-five percent of MassachuseƩs residents believe that voter fraud is a very (23%) or somewhat (12%) serious problem in the United
States, 64% think it is not too serious (17%) or not at all serious (47%), and less than 1% are unsure. Most Republicans (89%) believe that
voter fraud is a very or somewhat serious problem in the country but only 21% of Independents and 12% of Democrats agree.

Seriousness of Voter Fraud in United States - By Party ID - September 2024

Thirty-five percent of MassachuseƩs residents believe that fraudulent use of mail in or absentee ballots occurs frequently in the country
as whole, 26% believe people frequently vote using the name of someone who has died or moved away but remains registered, 25%
each believe that non-ciƟzens frequently vote and that ballots are frequently not counted accurately, 20% believe ballots are frequently
not counted at all, 18% believe people frequently vote more than once, and 15% believe votes are frequently added or subtracted
ficƟƟously by vote counters. Forty-four percent believe that none of these things happen frequently in the United States.

A majority of Republicans believe that fraudulent use of mail in or absentee ballots (84%), non-ciƟzens voƟng (75%), people voƟng using
the name of someone else (64%), ballots not being counted accurately (56%), and ballots not being counted at all (53%) occurs
frequently in the country. Independents and Democrats are considerably less likely to believe that these things happen frequently.

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in United States - September 2024
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Bay Staters are less likely to consider voter fraud to be a serious problem in MassachuseƩs: 22% believe that voter fraud is a very (10%)
or somewhat (11%) serious problem in MassachuseƩs, 72% think it is not too serious (14%) or not at all serious (58%), and 6% are
unsure. More than half of Republicans (59%) believe that voter fraud is a very or somewhat serious problem in MassachuseƩs but only
8% of Democrats and 7% of Independents agree.

Seriousness of Voter Fraud in MassachuseƩs - By Party ID - September 2024

Twenty-five percent of MassachuseƩs residents believe that fraudulent use of mail or absentee ballots occurs frequently in
MassachuseƩs, 24% believe people frequently vote using the name of someone who has died or moved away but remains registered,
and 20% believe non-ciƟzens frequently vote. Fewer state residents believe that ballots are frequently not counted accurately (13%), that
people from other states frequently vote in MassachuseƩs (12%), that ballots are frequently not counted at all (12%), that votes are
frequently added or subtracted ficƟƟously by voter counters (11%), or that people frequently vote more than once (10%). FiŌy-four
percent believe that none of these things happen frequently in MassachuseƩs.

More than one-third of Republicans believe that fraudulent use of mail in or absentee ballots (58%), people voƟng using the name of
someone else (47%), and non-ciƟzens voƟng (47%) occurs frequently in the state.

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in MassachuseƩs - September 2024
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Reluctance to Express PoliƟcal Support

Four in ten Harris supporters (39%) strongly (25%) or somewhat (15%) agree that they don't post on social media about their support for
Harris, 19% are neutral on this quesƟon, 36% somewhat (11%) or strongly (25%) disagree, and 6% are unsure how they feel. Three in ten
(30%) agree that they won't put a Harris bumper sƟcker on their car because they are worried it might be vandalized, 27% say that they
won't put a Harris sign in their yard because they are worried their house might be vandalized, 21% don't talk about their support for
Harris to friends and co-workers, and 15% don't talk about their support for Harris to family members.

Concerns Held by Some Harris Supporters - Among Harris Supporters - September 2024
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Trump supporters are much less likely to publicly support Trump. Three-quarters of Trump supporters (75%) strongly (53%) or somewhat
(21%) agree that they won't put a Trump bumper sƟcker on their car because they're worried it might be vandalized, 11% are neutral on
this quesƟon, 13% somewhat (1%) or strongly (12%) disagree, and 1% are unsure how they feel. Seventy-one percent agree that they
won't put a Trump sign in their yard because they are worried their house might be vandalized while fewer Trump supporters say that
they don't talk about their support for Trump with friends and co-workers (43%) or with family members (43%) or don't post on social
media about their support for Trump (42%).

Among Trump supporters, women are a good deal more likely to say that they will not post on social media about their support for
Trump and not talk about their support for Trump with friends, coworkers, or family.

Concerns Held by Some Trump Supporters - Among Trump Supporters - September 2024
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Sixty-two percent of likely MassachuseƩs voters say that the majority of people they know support Harris, 32% say the majority of the
people they know support Trump, less than 1% say the majority support Stein or another candidate, and 6% are unsure.

There is strong evidence of social “sorƟng” among MassachuseƩs residents. Among Harris supporters, 91% say the majority of people
they know also support Harris while only 4% believe a majority of the people they know support Trump. Among Trump supporters, 87%
say the majority of the people they know support Trump while 7% believe a majority of the people they know support Harris.

PresidenƟal Candidate Believe Majority of People You Know Support - By Candidate Support - September 2024
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Bay State Poll Methodology

These findings are based on the latest Bay State Poll, conducted by the University of New Hampshire Survey Center. Overall, 596
individuals completed the survey between September 12 and September 16, 2024. Four hundred eighty-two (482) Bay State Panel
members completed the survey online. The response rate for panel respondents to the September 2024 Bay State Poll is 31%. In
addiƟon, 114 MassachuseƩs residents completed the survey aŌer receiving an invitaƟon via text message to complete the survey
online. The margin of sampling error for the survey is +/- 4.0 percent. Included in the sample were 564 likely general elecƟon voters
(margin of sampling error +/- 4.1 percent). In addiƟon to potenƟal sampling error, all surveys have other potenƟal sources of
non-sampling error including quesƟon order effects, quesƟon wording effects, and non-response. These MSE's have not been adjusted
for design effect. The design effect for the survey is 2.3%.

The Bay State Panel is a probability-based web panel of MassachuseƩs residents. Approximately 1,750 MassachuseƩs adults have been
recruited from phone, text-to-web, or mail-to-web surveys sent to randomly-selected phone numbers or addresses. Panelists are then
asked to parƟcipate in online surveys sponsored by the UNH Survey Center.

Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to targets from the most recent American Community
Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau, as well as party registraƟon levels provided by the MA Secretary of State and to
2020 elecƟon results in MassachuseƩs. Surveys were taken in English, all respondent data included passes Qualtrics data quality checks,
and single-use survey links were used to prevent mulƟple submissions by respondents.

The number of respondents in each demographic below may not equal the number reported in cross-tabulaƟon tables as some
respondents choose not to answer some quesƟons. Due to rounding, percentages may not sum to 100%. All coding of open-ended
responses is conducted by human coders.

For more informaƟon about the methodology used in this Bay State Poll, contact Dr. Andrew Smith at (603) 862-2226 or by email at
andrew.smith@unh.edu.
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If the 2024 presidential election was being held today with the following candidates, which candidate would you vote for?

2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Harris, Trump, et al
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Have you definitely decided who you will vote for in the election for President, are you leaning toward someone, or have you considered some
candidates but are still trying to decide?

Definitely Decided on 2024 PresidenƟal General ElecƟon Vote
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127

64

70

169

359

Regardless of who you are voting for, which candidate do you think is most likely to win the 2024 presidential election?

Who Believe is Most Likely to Win 2024 PresidenƟal Race - Harris, Trump, et al



Abortion/
Women's
rights

Bipartisanship
/Reconciliation

Character/
Integrity

Climate
change/

Environment

Competent/
Honest

government
Cost of living

STATEWIDE September 2024 14% 1% 3% 3% 0% 1%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

1%

11%

24%

1%

0%

3%

6%

3%

3%

0%

0%

0%

1%

2%

15%

21%

1%

1%

5%

4%

0%

5%

1%

0%

1%

2%

2%

1%

0%

10%

21%

37%

15%

1%

1%

4%

0%

4%

13%

0%

9%

0%

0%

4%

7%

6%

1%

0%

1%

1%

1%

4%

1%

1%

3%

14%

12%

22%

1%

1%

0%

5%

6%

2%

1%

2%

1%

6%

0%

2%

1%

3%

1%

23%

4%

0%

1%

6%

1%

2%

2%

0%

1%

2%

1%

11%

21%

26%

0%

1%

1%

3%

5%

1%

4%

2%

8%

1%

2%

0%

5%

1%

1%

4%

10%

9%

22%

13%

26%

1%

1%

2%

1%

8%

3%

1%

3%

0%

3%

5%

0%

0%

2%

9%

1%

0%

0%

2%

2%

1%

2%

3%

2%

0%

21%

1%

1%

1%

1%

5% 4% 1%

1%

2%

What is the single most important issue to you in the 2024 General Election in November? (coded)

Most Important Issue to You in 2024 General ElecƟon



Defeating
Democrats/
Electing
Republicans

Defeating
Republicans/
Electing
Democrats

Defending
democracy Economy Education

Election
integrity

STATEWIDE September 2024 0% 13% 13% 16% 0% 0%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

1%

0%

1%

14%

15%

0%

13%

17%

15%

16%

18%

0%

1%

0%

1%

0%

3%

22%

14%

3%

10%

19%

24%

14%

12% 0% 0%

1%

0%

1%

10%

1%

21%

24%

7%

7%

9%

2%

14%

16%

24%

8%

32%

37%

10%

4%

4%

15%

1%

0%

0%

1%

0%

0%

19%

8%

18%

8%

11%

23%

7%

8%

15%

14%

11%

23%

1%

0%

0%

1%

6%

20%

10%

13%

13%

18%

0%

0%

0%

0%

1%

11%

9%

23%

8%

30%

11%

8%

7%

14%

20%

14%

17%

1%

0%

0%

1%

1%

26%

10%

12%

9%

14%

2%

9%

12%

16%

15%

6%

12%

8%

18%

23%

9%

14%

20%

0%

1%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

20%

4%

2%

19%

41%

28%

7% 0%

0%

0%

What is the single most important issue to you in the 2024 General Election in November? (coded)

Most Important Issue to You in 2024 General ElecƟon



Foreign
policy/National
security

Freedom Gun control Healthcare Housing Immigration

STATEWIDE September 2024 2% 1% 0% 2% 1% 15%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

0%

2%

1%

1%

2%

0%

0%

2%

2%

1%

1%

19%

21%

3%

0%

1%

2%

0%

2% 0%

1%

3%

1%

1%

43%

12%

1%

3%

0%

2%

3%

2%

0%

0%

1%

4%

4%

0%

1%

1%

0%

14%

1%

3%

1%

1%

11%

22%

28%

1%

4%

1%

1%

1%

0%

1%

1%

2%

0%

0%

0%

1%

5%

2%

0%

1%

29%

16%

20%

1%

0%

2%

1%

1%

0%

0%

1%

1%

2%

1%

18%

15%

2%

1%

1%

2%

5%

1%

1% 1%

3%

4%

3%

1%

2%

5%

9%

9%

31%

0%

4%

2%

1%

2%

1%

2%

1%

3%

0%

0%

0%

2%

5%

1%

1%

2%

1%

2%

2%

35%

18%

11%

3%

37%

13%

1%

0%

2%

0%

2% 0%

1%

3%

1%

1%

1%

5%

46%

1%

What is the single most important issue to you in the 2024 General Election in November? (coded)

Most Important Issue to You in 2024 General ElecƟon



Inflation
Social
Security/
Medicare

Spending,
debt, and
taxation

The Supreme
Court Voting rights Other

STATEWIDE September 2024 6% 0% 1% 0% 0% 7%

N

538

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

51%

1%

0%

0% 2%

1%

0%

0%

0%

12%

5%

1%

17%

6%

0% 0%

3%

1%

1%

0%

0% 0%

3%

12%

8%

28%

0%

0%

1%

1%

4%

0%

3%

0%

1%

0%

1%

21%

2%

4%

2%

9%

27%

1%

6%

2%

12%

1% 1%

0%

0%

3%

0%

0%

0%

1%

6%

3%

17%

6%

4%

9% 1%

0%

3%

0%

0%

0%

0%

9%

5%

2%

2%

2%

15%

1%

1%

2%

2%

1% 1%

0%

0%

1%

4%

4%

16%

1%

6%

18%

1%

3%

0%

1%

0%

1%

0%

1%

2%

4%

0%

0%

0%

0%

0%

11%

6%

6%

13%

1%

3%

15%

2% 0%

13%

0%

1% 0%

0%

0%

33%

2%

9%

55

303

159

151

113

273

33

113

189

62

68

56

118

148

111

161

227

237

101

129

134

173

56

86

116

122

57

70

21

168

338

What is the single most important issue to you in the 2024 General Election in November? (coded)

Most Important Issue to You in 2024 General ElecƟon



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE September 2024 53% 12% 32% 3%

N

562

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

4%

48%

81%

1%

17%

7%

95%

34%

2%

0%

10%

5%

38%

85%

5%

31%

7%

90%

30%

2%

0%

0%

6%

9%

6%

56%

96%

99%

45%

11%

2%

16%

2%

1%

30%

79%

77%

27%

2%

24%

1%

14%

0%

59%

54%

49%

49%

2%

10%

20%

15%

39%

35%

31%

26%

0%

1%

10%

59%

48%

5%

14%

36%

31% 7%

80%

66%

51%

27%

3%

8%

22%

12%

16%

26%

28%

51%

1%

0%

9%

37%

55%

51%

57%

51%

54%

43%

14%

10%

3%

3%

15%

20%

31%

25%

40%

47%

31%

1%

14%

9%

1%

81%

34%

10%

11%

57%

79%

8%

10%

55

319

166

151

126

283

34

112

195

62

72

56

120

158

115

169

246

241

106

138

145

173

58

96

116

126

64

69

23

168

359

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Kamala Harris

Favorability - Kamala Harris



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE September 2024 24% 8% 68% 0%

N

561

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

77%

27%

2%

1%

9%

10%

22%

65%

88%

0%

80%

5%

2%

8%

12%

6%

12%

83%

92%

48%

65%

22%

2%

3%

21%

10%

49%

14%

68%

98%

100%

100%

38%

26%

17%

17%

1%

6%

15%

10%

61%

68%

68%

73%

0%

26%

22%

1%

17%

73%

60% 0%

11%

18%

22%

38%

3%

2%

4%

19%

86%

80%

74%

43%

0%

17%

27%

13%

28%

34%

31%

23%

6%

15%

1%

7%

0%

60%

67%

72%

71%

58%

69%

0%

41%

73%

0%

3%

23%

0%

56%

5%

99%

0%

55

318

166

152

125

283

34

112

194

62

72

56

119

158

115

169

246

240

105

138

145

173

57

96

116

127

63

70

23

169

358

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Donald Trump

Favorability - Donald Trump



I watched all of the
debate

I watched most of
the debate

Did not watch much
of the debate, but
paid close attention
to news stories
about it afterwards

I neither watched
the debate nor paid
attention to news
stories about it

STATEWIDE September 2024 56% 18% 20% 5%

N

562

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

72%

56%

49%

7%

19%

22%

10%

19%

26%

11%

5%

3%

56%

67%

51%

23%

11%

19%

19%

11%

25%

3%

10%

5%

65%

52%

60%

51%

50%

53%

29%

23%

21%

23%

7%

10%

3%

19%

14%

26%

42%

31%

3%

7%

5%

0%

2%

6%

48%

66%

62%

49%

28%

14%

12%

20%

24%

11%

21%

25%

0%

9%

5%

6%

54%

59%

17%

22%

24%

18%

5%

2%

54%

56%

57%

57%

13%

19%

10%

28%

28%

21%

24%

11%

5%

4%

9%

4%

70%

66%

40%

69%

45%

49%

8%

13%

30%

7%

40%

10%

21%

20%

21%

13%

11%

39%

0%

1%

9%

10%

3%

2%

67%

53%

56%

4%

29%

15%

17%

15%

23%

12%

3%

6%

55

318

167

151

126

283

34

112

195

62

72

56

121

157

115

169

247

240

107

138

144

173

57

96

116

127

64

70

23

169

358

Vice President Harris and former President Trump met for a debate in Philadelphia, Pennsylvania on September 10th. Which of the following best
describes you?

Experience with September 10th PresidenƟal Debate



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 43% 23% 16% 11% 7% 0%

N

530

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

2%

35%

76%

14%

25%

23%

6%

22%

1%

15%

16%

0%

63%

2%

0%

0%

0%

4%

37%

66%

17%

22%

27%

29%

26%

4%

24%

14%

2%

25%

1%

0%

0%

0%

0%

11%

21%

46%

78%

70%

24%

32%

13%

17%

21%

30%

39%

14%

25%

16%

1%

36%

38%

7%

20%

5%

33%

1%

1%

0%

1%

1%

46%

50%

35%

40%

16%

19%

26%

31%

15%

17%

18%

13%

20%

5%

17%

4%

3%

8%

3%

13%

0%

0%

1%

49%

40%

22%

22%

14%

17%

10%

9%

5%

11% 1%

61%

45%

43%

30%

24%

38%

22%

12%

7%

8%

24%

20%

3%

4%

9%

22%

4%

4%

2%

16%

1%

1%

0%

12%

41%

64%

41%

41%

35%

27%

25%

21%

21%

11%

34%

34%

19%

10%

17%

11%

10%

26%

11%

3%

2%

33%

8%

0%

4%

2%

19%

2%

13%

0%

0%

2%

0%

3%

11%

62%

50%

13%

27%

21%

23%

11%

26%

30% 24% 0%

0%

49

302

160

145

114

270

32

104

185

62

71

53

118

143

110

159

234

235

102

132

131

165

56

95

104

114

62

68

21

163

336

How would you rate the performance of Vice President Harris and former President Trump in the September 10th debate? Vice President Harris

RaƟng of Harris' Performance at September 10th PresidenƟal Debate



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 6% 9% 14% 19% 52% 0%

N

531

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

18%

2%

10%

8%

14%

1%

58%

14%

2%

11%

22%

18%

5%

48%

68% 0%

11%

6%

31%

2%

1%

39%

5%

4%

14%

28%

18%

6%

65%

71%

0%

0%

3%

26%

2%

9%

21%

12%

4%

2%

39%

37%

10%

1%

4%

36%

10%

22%

20%

8%

34%

13%

6%

53%

76%

88%

63%

0%

0%

1%

2%

6%

5%

10%

28%

7%

4%

1%

6%

17%

13%

19%

16%

14%

20%

26%

48%

57%

59%

44%

0%

0%

1%

4%

9%

17%

3%

9%

19%

15%

21%

55%

48% 0%

3%

4%

1%

13%

6%

8%

6%

14%

6%

9%

18%

20%

17%

30%

13%

16%

67%

48%

62%

36%

1%

0%

0%

4%

17%

2%

1%

10%

11%

6%

6%

5%

33%

5%

3%

22%

6%

25%

4%

15%

31%

20%

12%

14%

15%

31%

54%

48%

59%

53%

46%

39%

0%

1%

0%

19%

0%

5%

29%

1%

42%

35%

2%

44%

17%

17%

9%

1%

79%

0%

0%

49

301

162

147

113

270

32

104

186

62

71

53

119

143

110

159

234

236

101

132

131

167

56

95

105

114

62

68

21

164

336

How would you rate the performance of Vice President Harris and former President Trump in the September 10th debate? Former President Trump

RaƟng of Trump's Performance at September 10th PresidenƟal Debate



Very serious
Somewhat
serious Not too serious

Not at all
serious

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 23% 12% 17% 47% 0%

N

560

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

73%

26%

3%

6%

15%

11%

19%

18%

16%

3%

42%

68%

0%

2%

71%

7%

4%

18%

15%

8%

5%

37%

15%

6%

42%

72%

0%

1%

33%

61%

21%

1%

8%

22%

24%

14%

4%

3%

33%

9%

19%

15%

8%

13%

11%

6%

44%

79%

81%

87%

1%

1%

38%

22%

19%

17%

6%

10%

20%

13%

8%

17%

9%

28%

48%

49%

51%

42%

1%

1%

24%

23%

6%

20%

23%

13%

46%

44%

1%

10%

14%

20%

41%

5%

11%

11%

19%

21%

30%

17%

4%

63%

45%

51%

36%

0%

0%

2%

22%

30%

10%

27%

34%

20%

29%

8%

20%

3%

8%

16%

24%

24%

17%

12%

17%

12%

25%

38%

52%

56%

41%

52%

0%

2%

0%

35%

65%

3%

12%

30%

3%

10%

3%

23%

43%

2%

70% 1%

55

316

167

152

123

283

34

113

192

62

72

56

118

158

115

169

244

242

107

135

145

173

58

96

116

127

64

70

23

169

356

How serious of a problem do you think voter fraud is in the country as a whole?

Seriousness of Voter Fraud in United States



Ballots not being
counted
accurately

Ballots not being
counted at all

Fraudulent use of
mail in or

absentee ballots

Non-citizens
voting

People voting
more than once

STATEWIDE September 2024 25% 20% 35% 25% 18%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

51%

29%

9%

54%

22%

6%

71%

40%

14%

58%

31%

3%

54%

16%

11%

56%

19%

9%

53%

7%

6%

84%

28%

10%

75%

15%

1%

49%

3%

7%

15%

44%

32%

7%

18%

3%

15%

43%

19%

8%

8%

12%

38%

77%

39%

5%

4%

17%

58%

28%

4%

19%

33%

19%

20%

3%

40%

22%

22%

17%

28%

13%

20%

20%

41%

39%

30%

30%

34%

33%

15%

17%

25%

9%

20%

21%

27%

24%

20%

21%

31%

44%

26%

27%

19%

20%

22%

16%

24%

34%

16%

18%

11%

30%

19%

25%

31%

56%

18%

19%

25%

33%

8%

23%

11%

26%

27%

25%

8%

33%

56%

17%

23%

11%

6%

26%

54%

16%

41%

43%

28%

27%

51%

33%

14%

36%

10%

24%

49%

24%

6%

13%

12%

23%

48%

14%

20%

47%

48%

13%

18%

46%

46%

6%

22%

77%

90%

8%

18%

58%

64%

5%

4%

17%

43%

7%

Which of the following forms of voter fraud, if anything, do you believe occur frequently in the country as a whole? (Please select all that apply)

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in United States



People voting using
the name of

someone who has
died or moved away
but remains
registered

Votes being added or
subtracted

fictitiously by vote
counters

Other None

STATEWIDE September 2024 26% 15% 4% 44%

N

552

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

65%

31%

5%

50%

16%

1%

1%

4%

4%

13%

37%

64%

64%

22%

7%

39%

9%

4%

1%

6%

4%

5%

39%

67%

47%

50%

32%

9%

4%

46%

39%

6%

4%

8%

14%

1%

1%

4%

5%

7%

10%

10%

41%

65%

73%

87%

36%

19%

29%

23%

9%

9%

21%

20%

3%

3%

5%

3%

42%

42%

38%

50%

24%

28%

8%

22%

3%

3%

48%

36%

19%

22%

22%

37%

11%

17%

16%

15%

6%

8%

1%

56%

43%

47%

34%

44%

23%

9%

28%

44%

25%

17%

10%

13%

26%

7%

14%

2%

6%

4%

5%

1%

2%

39%

29%

53%

43%

30%

54%

47%

26%

63%

7%

10%

18%

35%

5%

1%

1%

2%

4%

40%

11%

1%

66%

55

314

161

152

121

276

34

113

189

60

69

56

120

153

115

165

244

233

104

135

140

173

57

95

116

124

57

70

23

169

348

Which of the following forms of voter fraud, if anything, do you believe occur frequently in the country as a whole? (Please select all that apply)

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in United States



Very serious
Somewhat
serious Not too serious

Not at all
serious

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 10% 11% 14% 58% 6%

N

563

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

67%

6%

1%

6%

13%

10%

10%

18%

10%

15%

54%

78%

2%

9%

2%

32%

2%

2%

27%

4%

6%

15%

26%

9%

9%

68%

80%

17%

0%

3%

27%

40%

2%

1%

15%

30%

12%

0%

12%

10%

17%

10%

7%

7%

46%

13%

58%

88%

86%

93%

0%

7%

11%

0%

7%

10%

10%

4%

15%

9%

15%

7%

11%

9%

14%

21%

14%

55%

58%

58%

60%

16%

3%

9%

0%

9%

10%

8%

17%

13%

14%

59%

56%

11%

3%

4%

6%

6%

22%

4%

6%

15%

16%

10%

26%

13%

9%

80%

60%

62%

40%

1%

2%

5%

14%

11%

8%

6%

18%

5%

14%

3%

21%

16%

6%

8%

11%

31%

21%

9%

5%

9%

18%

44%

48%

68%

65%

50%

56%

12%

1%

0%

6%

28%

1%

23%

31%

12%

30%

1%

12%

19%

11%

53%

4%

86%

1%

15%

2%

55

319

167

152

126

283

34

113

195

62

72

56

121

158

115

169

247

242

107

138

145

173

58

96

116

127

64

70

23

169

359

How serious of a problem do you think voter fraud is in the commonwealth of Massachusetts?

Seriousness of Voter Fraud in MassachuseƩs



Ballots not being
counted
accurately

Ballots not being
counted at all

Fraudulent use of
mail in or

absentee ballots

Non-citizens
voting

People from other
states voting in

MA

STATEWIDE September 2024 13% 12% 25% 21% 12%

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

59%

11%

3%

63%

8%

4%

69%

32%

1%

71%

24%

1%

66%

9%

3%

30%

10%

5%

31%

5%

4%

67%

27%

1%

58%

16%

3%

35%

3%

4%

24%

33%

10%

3%

11%

1%

15%

34%

6%

1%

9%

25%

59%

26%

6%

3%

44%

55%

15%

4%

44%

38%

4%

8%

0%

13%

12%

14%

15%

3%

12%

11%

18%

35%

27%

24%

17%

19%

32%

13%

18%

10%

11%

8%

19%

11%

17%

11%

15%

28%

27%

18%

25%

11%

13%

10%

9%

11%

20%

7%

11%

9%

18%

13%

18%

24%

39%

15%

15%

22%

28%

6%

9%

10%

22%

10%

16%

7%

20%

10%

18%

9%

9%

3%

18%

15%

19%

35%

29%

6%

22%

48%

28%

13%

37%

9%

23%

16%

31%

14%

9%

7%

22%

4%

18%

9%

30%

6%

9%

29%

4%

22%

66%

5%

40%

49%

5%

34%

32%

2%

Which of the following forms of voter fraud, if anything, do you believe occur frequently in the commonwealth of Massachusetts? (Please select all
that apply)

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in MassachuseƩs



People voting
more than once

People voting
using the name
of someone who
has died or

moved away but
remains
registered

Votes being
added or
subtracted
fictitiously by
vote counters

Other None

STATEWIDE September 2024 10% 24% 11% 1% 54%

N

550

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

53%

6%

3%

66%

23%

13%

58%

8%

1%

1%

1%

0%

12%

48%

77%

27%

3%

2%

59%

11%

10%

32%

5%

2%

2%

1%

0%

6%

58%

80%

2%

33%

3%

9%

3%

38%

66%

20%

5%

4%

11%

38%

4%

1%

7%

6%

2%

0%

1%

0%

24%

11%

53%

84%

82%

99%

8%

7%

6%

15%

34%

21%

13%

26%

8%

10%

13%

12%

2%

0%

1%

1%

47%

55%

54%

60%

7%

14%

25%

25%

10%

14%

0%

1%

57%

48%

5%

9%

7%

15%

10%

16%

15%

45%

3%

6%

12%

19%

1%

1%

1%

67%

61%

59%

38%

0%

10%

4%

20%

4%

15%

13%

22%

22%

25%

43%

26%

11%

9%

4%

21%

4%

16%

3%

0%

1%

1%

1%

0%

47%

40%

67%

61%

40%

56%

6%

26%

2%

31%

62%

4%

31%

3%

1%

0%

40%

2%

82%

55

307

166

152

115

281

27

113

190

62

71

56

120

153

115

163

246

229

106

131

140

173

57

95

109

126

59

70

23

169

346

Which of the following forms of voter fraud, if anything, do you believe occur frequently in the commonwealth of Massachusetts? (Please select all
that apply)

Forms of Voter Fraud Believe Occur Frequently in MassachuseƩs



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 16% 14% 20% 9% 33% 8%

N

347

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Party ID Democrat

Independent

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

19%

14%

13%

16%

24%

14%

12%

7%

25%

40%

7%

9%

31%

13%

18%

13%

29%

17%

4%

11%

14%

36%

5%

10%

22%

4%

31%

1%

9%

24%

12%

7%

31%

12%

11%

7%

5%

14%

5%

12%

26%

33%

38%

53%

7%

13%

3%

20%

14%

25%

15%

12%

16%

11%

13%

15%

33%

15%

10%

21%

9%

6%

10%

12%

25%

29%

47%

32%

4%

15%

6%

7%

20%

18%

14%

17%

20%

23%

8%

8%

29%

32%

9%

1%

12%

8%

31%

15%

17%

25%

5%

22%

16%

24%

17%

9%

12%

11%

36%

32%

16%

56%

4%

7%

11%

12%

20%

17%

5%

21%

22%

27%

5%

14%

16%

12%

16%

10%

44%

35%

3%

15%

24%

4%

4%

3%

7%

17%

8%

15%

20%

17%

59%

28%

28%

33%

7%

13%

10%

6%

2%

10%

190

147

71

260

130

61

71

43

72

90

64

120

150

144

88

109

95

55

32

56

77

77

34

46

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Kamala Harris supporters have - I won't put a
Harris bumper stick on my car because I'm worried it might be vandalized

Will Not Put Harris Bumper SƟcker On Car Due to Worry about Vandalizing - Among Harris Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 25% 15% 19% 11% 25% 6%

N

347

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Party ID Democrat

Independent

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

33%

15%

12%

20%

22%

14%

9%

10%

20%

33%

5%

9%

56%

15%

3%

19%

24%

17%

4%

12%

9%

30%

4%

7%

34%

16%

18%

3%

8%

9%

28%

17%

27%

17%

9%

17%

7%

15%

11%

22%

19%

29%

32%

32%

4%

14%

2%

8%

26%

32%

36%

12%

6%

9%

8%

29%

28%

11%

21%

19%

4%

11%

4%

17%

32%

22%

25%

22%

4%

15%

6%

2%

20%

37%

16%

10%

12%

27%

15%

8%

30%

14%

8%

4%

31%

24%

25%

15%

15%

15%

23%

9%

11%

31%

30%

17%

16%

5%

24%

28%

11%

43%

3%

6%

6%

12%

26%

36%

24%

29%

40%

6%

16%

6%

2%

29%

5%

32%

47%

17%

21%

9%

22%

6%

5%

4%

6%

9%

10%

26%

6%

21%

42%

17%

18%

26%

1%

16%

3%

8%

5%

4%

190

147

71

260

130

61

71

43

72

90

64

120

150

144

88

109

95

55

32

56

77

77

34

46

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Kamala Harris supporters have - I don't post on
social media about my support for Harris

Will Not Post on Social Media About Harris Support - Among Harris Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 6% 15% 17% 20% 40% 2%

N

347

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Party ID Democrat

Independent

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

10%

1%

14%

16%

24%

9%

18%

22%

32%

50%

2%

2%

16%

2%

8%

16%

30%

14%

26%

19%

16%

47%

4%

1%

9%

3%

2%

11%

7%

24%

7%

23%

10%

12%

25%

19%

19%

14%

19%

37%

62%

46%

40%

2%

1%

0%

7%

4%

11%

10%

2%

11%

8%

12%

23%

14%

10%

20%

23%

20%

20%

10%

25%

50%

48%

43%

27%

1%

3%

6%

5%

9%

13%

13%

12%

19%

20%

27%

48%

32%

2%

0%

5%

6%

11%

16%

13%

24%

13%

14%

29%

9%

18%

31%

15%

10%

47%

32%

19%

81%

0%

4%

2%

3%

15%

5%

2%

19%

3%

6%

23%

4%

19%

10%

31%

58%

14%

16%

12%

11%

15%

13%

12%

23%

29%

41%

4%

19%

35%

52%

32%

19%

47%

0%

2%

0%

7%

1%

190

147

71

260

130

61

71

43

72

90

64

120

150

144

88

109

95

55

32

56

77

77

34

46

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Kamala Harris supporters have - I don't talk
about my support for Harris to friends and co-workers

Will Not Talk About Harris Support to Friends and Coworkers - Among Harris Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 9% 6% 11% 18% 53% 4%

N

346

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Party ID Democrat

Independent

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

8%

12%

7%

5%

15%

6%

22%

9%

44%

66%

5%

2%

11%

8%

8%

5%

14%

9%

32%

13%

32%

60%

4%

4%

6%

4%

20%

8%

8%

3%

2%

13%

1%

12%

13%

20%

10%

13%

24%

51%

82%

52%

48%

2%

0%

2%

7%

3%

9%

10%

14%

8%

5%

5%

5%

16%

9%

11%

9%

12%

6%

14%

32%

61%

70%

54%

35%

0%

3%

6%

6%

12%

9%

7%

5%

10%

10%

11%

25%

57%

50%

2%

0%

6%

6%

22%

11%

8%

1%

9%

9%

13%

12%

8%

30%

22%

65%

44%

32%

88%

1%

3%

9%

3%

5%

6%

8%

16%

26%

5%

13%

2%

7%

8%

1%

21%

16%

13%

5%

17%

4%

46%

14%

18%

8%

7%

26%

24%

51%

61%

57%

51%

44%

0%

15%

1%

190

146

71

259

129

61

71

43

72

90

64

120

150

144

87

109

95

55

32

56

77

77

33

46

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Kamala Harris supporters have - I don't talk
about my support for Harris to family members

Will Not Talk About Harris Support to Family - Among Harris Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 15% 12% 14% 11% 42% 6%

N

347

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Party ID Democrat

Independent

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

18%

12%

10%

15%

19%

7%

12%

11%

38%

46%

3%

9%

29%

12%

7%

14%

15%

13%

17%

10%

30%

44%

2%

7%

21%

3%

29%

1%

8%

16%

9%

6%

22%

7%

9%

18%

12%

19%

6%

11%

32%

43%

44%

56%

4%

13%

3%

7%

12%

23%

16%

11%

8%

15%

8%

14%

30%

11%

9%

9%

9%

4%

11%

18%

35%

36%

54%

45%

6%

11%

2%

3%

18%

17%

15%

9%

11%

15%

10%

16%

36%

43%

10%

1%

10%

6%

31%

15%

12%

21%

7%

20%

6%

16%

17%

12%

12%

17%

45%

49%

25%

56%

2%

6%

5%

12%

18%

20%

2%

19%

22%

26%

9%

17%

6%

9%

25%

11%

9%

26%

11%

11%

10%

4%

37%

6%

7%

10%

11%

15%

26%

18%

72%

46%

31%

38%

1%

14%

2%

5%

1%

7%

190

147

71

260

130

61

71

43

72

90

64

120

150

144

88

109

95

55

32

56

76

77

34

46

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Kamala Harris supporters have - I won't put a
Harris sign in my yard because I'm worried my house might be vandalized

Will Not Put Harris Yard Sign On Property Due to Worry about Vandalizing - Among Harris Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 53% 21% 11% 1% 12% 1%

N

172

Voting
Registration

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Independent

Republican

Political
Ideology

Moderate

Conservative

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

77%

51%

3%

32% 3%

0%

0%

20%

12% 2%

55%

86%

26%

1%

2% 1% 15%

3% 9%

48%

64%

13%

32%

18% 1%

1%

20%

2% 1%

31%

56%

79%

53%

45%

25%

1%

7%

9%

40%

4% 20%

18%

6%

1%

4%

36%

65%

40%

10%

2%

19%

2%

1%

21%

5%

69%

61%

46%

13%

25%

23%

6%

17%

1%

3%

11%

5%

13%

6%

71%

80%

31%

86%

11%

26%

3%

7%

1%

10%

84%

29%

57%

3%

2%

1%

1%

3%

26%

9%

6%

1%

2%

45%

2%

5%

37

111

133

21

98

60

47

49

36

40

66

95

27

37

94

23

24

32

37

27

22

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Donald Trump supporters have - I won't put a
Trump bumper stick on my car because I'm worried it might be vandalized

Will Not Put Trump Bumper SƟcker On Car Due to Worry about Vandalizing - Among Trump Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 24% 18% 22% 4% 26% 6%

N

171

Voting
Registration

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Independent

Republican

Political
Ideology

Moderate

Conservative

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

17%

30%

1%

26%

2%

19%

2%

5%

78%

11%

0%

9%

28%

20%

22%

1%

5%

71%

4%

5%

34%

0%

7%

2%

27%

19%

10%

34%

20%

28%

2% 39%

5%

2%

14%

18%

37%

31%

11%

46%

12%

7%

5%

4%

48%

40%

4%

10%

1%

26%

17%

12%

49%

1%

19%

28%

21%

38%

3%

1%

35%

6%

3%

24%

29%

3%

8%

52%

47%

5%

16%

11%

19%

8%

13%

31%

7%

13%

11%

17%

36%

6%

8%

9%

28%

15%

32%

20%

32%

7%

8%

2%

9%

69%

12%

57%

17%

59%

2%

4%

2%

1%

3%

5%

18%

26%

6%

21%

56%

4%

33%

1%

39%

2%

36

111

132

21

97

60

46

49

36

40

65

95

27

36

94

23

24

32

37

27

22

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Donald Trump supporters have - I don't post on
social media about my support for Trump

Will Not Post on Social Media About Trump Support - Among Trump Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 16% 27% 14% 13% 28% 1%

N

172

Voting
Registration

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Independent

Republican

Political
Ideology

Moderate

Conservative

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

15%

18%

4%

39% 7%

4%

18%

77%

16% 1%

18%

14%

34%

6%

5%

9%

7%

62%

36%

3% 7%

9%

23%

20%

40%

20%

9%

7%

23%

44%

5%

12%

29%

15%

4%

45%

33%

18%

7%

4%

6%

11%

40%

9%

9%

39%

29%

22%

12%

49%

4%

15%

16%

46%

13%

6%

22%

7%

18%

26%

30%

32%

16%

9%

19%

40%

23%

15%

10%

17%

8%

16%

14%

19%

17%

36%

6%

12%

50%

9%

6%

4%

26%

3%

15%

5%

21%

86%

25%

1%

13%

52%

9%

4%

59%

5%

7%

8%

6%

5%

26%

17%

22%

56%

4%

41%

5%

37

111

133

21

98

60

47

49

36

40

66

95

27

37

94

23

24

32

37

27

22

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Donald Trump supporters have - I don't talk
about my support for Trump to friends and co-workers

Will Not Talk About Trump Support to Friends and Coworkers - Among Trump Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 12% 31% 14% 8% 34% 1%

N

172

Voting
Registration

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Independent

Republican

Political
Ideology

Moderate

Conservative

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

23%

9%

6%

42%

2%

6%

2%

11%

67%

29% 2%

15%

2%

28%

76%

5%

5%

9%

4%

42%

5%

1%

7%

11%

14%

9%

72%

22%

5%

11%

0%

48%

7% 1%

8%

30%

4%

53%

19%

54%

2%

3%

15%

42%

5%

19%

3%

31%

29%

19%

56%

4%

2%

12%

12%

42%

27%

9%

19%

7%

8%

30%

34%

13%

1%

16%

24%

34%

35%

8%

13%

17%

10%

12%

4%

37%

40%

27%

9%

5%

40%

3%

2%

35%

63%

23%

8%

11%

75%

8%

2%

4%

57%

13%

3%

2%

7%

3%

11%

15%

7%

27%

26%

22%

63%

10%

47%

7%

37

111

133

21

98

60

47

49

36

40

66

95

27

37

94

23

24

32

37

27

22

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Donald Trump supporters have - I don't talk
about my support for Trump to family members

Will Not Talk About Trump Support to Family - Among Trump Supporters



Strongly
agree

Somewhat
agree Neutral

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 41% 30% 6% 11% 11% 1%

N

172

Voting
Registration

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Independent

Republican

Political
Ideology

Moderate

Conservative

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

74%

34%

4%

45%

18%

3% 2%

4%

15%

0%

1%

49%

27%

28%

62%

7%

1%

2% 14%

3%

0%

7%

45%

36%

12%

60%

9%

1%

19%

1%

15%

2%

0%

30%

52%

19%

60%

45%

15%

66%

1%

19%

4%

2%

1%

40%

20%

11%

11%

0%

4%

25%

50%

41%

25%

13%

1%

3%

18%

18%

5%

0%

61%

45%

32%

11%

33%

37%

3%

6%

7%

4%

3%

17%

14%

13%

6%

6%

8%

64%

27%

73%

9%

40%

64%

23%

9%

14%

86%

1%

1%

1%

6%

32%

1%

2%

51%

3%

3%

26%

11%

7%

4%

2%

27%

5%

37

111

133

21

98

60

47

49

36

40

66

95

27

37

94

23

24

32

37

27

22

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements about concerns some Donald Trump supporters have - I won't put a
Trump sign in my yard because I'm worried my house might be vandalized

Will Not Put Trump Yard Sign On Property Due to Worry about Vandalizing - Among Trump Supporters



Kamala Harris Jill Stein Donald Trump
Another
candidate

Don't know/Not
sure

STATEWIDE September 2024 62% 0% 32% 0% 6%

N

563

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Unenrolled

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central MA

Essex

Middlesex

Norfolk/Suffolk

Southern, Cape & Islands

Western MA

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Did not vote in 2020

15%

57%

83%

0%

74%

36%

13%

12%

7%

4%

16%

61%

87%

0%

76%

27%

10%

0%

8%

11%

3%

27%

11%

65%

92%

92%

99%

0%

53%

82%

26%

3%

8%

1%

0% 20%

7%

9%

5%

59%

55%

69%

65%

0%

39%

31%

30%

30%

0% 2%

14%

2%

5%

64%

55%

30%

37% 0%

6%

8%

83%

71%

64%

40%

1% 12%

22%

32%

52%

0%

5%

7%

4%

8%

61%

54%

62%

66%

54%

64%

1%

39%

34%

26%

31%

43%

32%

0%

1%

11%

12%

4%

3%

4%

62%

8%

88%

0%

38%

84%

6%

7%

6%

55

319

167

152

126

283

34

113

195

62

72

56

120

158

115

169

247

241

107

138

145

173

58

96

116

127

64

70

23

169

359

Regardless of your personal opinion, which candidate for president do you think most people you know support?

PresidenƟal Candidate Believe Majority of People You Know Support


